

勇做最美“逆行者” 冲锋一线筑防线

呼和浩特特讯 2020年,一场突如其来的新型冠状病毒感染肺炎疫情席卷而来,各行各业都停产停业,按照国家的要求在家中防控疫情。但是有那么一群人坚持“逆行”而上,他们没有丝毫退缩,而是随时准备为人民牺牲一切,他们有一个共同的名字公安民警,而我

们正是这支队伍中的一部分——呼和浩特市赛罕区公安分局。

疾风知劲草,患难见坚贞。2020年1月27日,接到单位的命令后,公安民警们立即回到自己的工作岗位,进入战备状态。各派出所组织民警对辖区进行严防死守,在日常“一标

五实”的工作基础上,认真开展排查核实、体温测试等工作,一时间各个街道辖区涌现出了这样一群穿着藏蓝色制服的人们。

人们对疫情的恐惧化作了重重迷雾笼罩在城市上空,就在这个关键时刻,人民警察又一次用行动检验了自己的铮铮誓言。在每一

个路口上的交警,在每一个小区里的社区民警,在每一个检查站点的执勤民警,在每一个商户门前检查的治安民警,不一样的工作岗位,一样的初心使命,他们舍小家为大家,用忠诚担当守护着群众的平安健康。

(多丽娅)

危难时刻显身手 热心救助获赞誉

本报讯 (记者李亮 通讯员郝彩雨)在这场全民抗疫战斗中,公安干警冲在战“疫”前方,道路管控、帮扶救助……哪里需要,哪里就有他们的身影。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队机动中队民警热心救助了一位走失老人。

2月6日上午10时50分许,该中队民警刘刚、王建峰、张永伟在辖区巡逻时,一位驾驶人告诉民警在109国道769公里与黄天棉图交叉路口发现一名老年人,见车就拦,可能是走失人员。民警随即拨打了110报警电话,并立即赶往现场,只见一名老人在马路中间步行,精神状态不佳,民警立即将老人劝导至安全地带。经过耐心询问引导,民警最终联系上了其家人。随后,派出所民警与老人的女儿赶到了现场。“我父亲患有阿尔茨海默病,上午出门不慎走失,感谢民警的热心救助。”老人的女儿激动地说道。

考虑到现在是疫情防控的特殊时期,民警嘱咐老人的女儿看好家人,尽量少出门。看着她们安全离开,民警才放心地回到工作岗位。

上门服务暖人心 齐心协力共抗疫

呼和浩特特讯 疫情无情,人有情。新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着每个人的心,连日来,呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所社区民警除了每日的日常排查巡逻工作外,还考虑到目前辖区内异地回呼的居民居家自行隔离时期,在生活物资购买上存在困难,于是决定帮助这些隔离群体解决生活上的实际困难,社区民警积极带头组织党员志愿者为居家隔离人员提供“蔬菜送上门”爱心服务。

“今天买的菜送到楼道口了,你们下来拿一下,在家好好休息,有需要就给我们打电话。大家都很关心你们,我们一起共渡难关。”这就是派出所社区民警与隔离人员的对话。通过这一举措,使隔离人员安心居家接受留观,更好地促进了防控工作顺利开展,让群众心里感受到了浓浓暖意,进一步融洽了警民关系。(刘慧敏)



为积极落实上级关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作部署要求,切实做好道路交通管理工作,连日来,鄂尔多斯市康巴什区交警大队组织民警深入疫情防控一线,积极配合治安、特警和卫生健康等相关部门做好联防联控工作。图为交警正在对过往车辆及人员进行严格检查。 希吉日 摄

做好“五查五控” 筑牢防控屏障

扎兰屯讯 新冠肺炎疫情防控工作关键在管人、难点也在管人,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局以“五查五控”工作为重点,坚决抓好人员管理工作。

一是对全市社区(村)严格实行网格化管理,全局民警、辅警分片包干、全面覆盖,逐户排查来自湖北(武汉)、其他省市区及本地外出返回人员,切实做到底数清、情况明,为规范化管理奠定了良好基础。二是在全市设置16处入境道路交通卡点,对过境人员、车辆逐一进行登记、检查,对不具备通行条件的车辆、人员一律进行劝返。三是该局紧紧依托市

域、县域防控圈,扎实做好对出境、入境人员、车辆的管控。同时,严格落实“三问四登记”“五个一律”“六有七知”等要求,全面加强辖区社会面管控工作。四是严格按照上级要求,临时关闭全市影剧院、网吧、歌厅等人员聚集场所342处。关停宾馆、旅店293家,清退劝返住宿人员95人,坚决杜绝发生人员聚集现象。五是发挥巡警、特警、机场公安联动效能,对火车站、飞机场下站的不符合进入辖区条件的人员,在积极做好政策解释后全部进行劝返,确保疫情不进入扎兰屯境内,坚决守好呼伦贝尔南大门。(韩冷)

迎风冒雪战疫情

赤峰讯 2月14日、15日,赤峰市中心城区普降大雪,奋战在防疫一线的红山区特警大队队员们,放弃了休息,放弃了回家,连日加班加点,像一颗颗钉子一样,牢牢地钉在自己的岗位上,全力做好疫情防控工作。同时,积极配合交通、卫生等相关部门认真检测每

攻坚克难护平安

一辆车,及时救助受困于雪中的人员、车辆,用责任和担当筑牢了抗疫防线。

疫情面前,防控不歇。红山区特警大队执勤民警战风雪、抗严寒,始终坚守在疫情防控一线,不叫苦,不叫累,不退缩。守护平安,红山特警一直都在。(李海涛)

以身作则坚守一线 恪尽职守抗击疫情

本报讯 (记者李谱新 通讯员李军武建勋)“我是老党员,又是大队长,面对疫情,我必须带头到一线执勤。”这是鄂尔多斯市伊金霍洛旗交警大队大队长刘渊明在请战书上写下的铮铮誓言。从大年三十开始,57岁的刘渊明便一直坚守在疫情防控检查点。

据了解,在疫情防控警报拉响后,刘渊明迅速组织全体民警归队,号召党员民警“带头履职尽责”“带头做好表率”“带头宣传引导”“带头一线防控”,并率先垂范冲锋在前。除了在一线执勤外,刘渊明每天都要奔波于各个卡口指导检查工作,详细查看车辆检查、登记等情况,仔细了解一线民警的工作、休息、就餐、自身安全防护等情况。

20多天以来,刘渊明平均每天工作近12个小时,不喊苦不叫累,体现了一名老党员、老民警的先锋模范作用。在他的带动下,广大民警辅警纷纷递上请战书,以高昂的斗志主动投入这场没有硝烟的防疫阻击战中。

群众送来应急物资 助力一线交警抗疫

阿木古郎讯 疫情在前,警察不退!自疫情防控这场没有硝烟的战斗打响以来,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队全体民警不惧困难危险,全力守护群众的平安,人民群众看在眼里,疼在心里,送来应急物资,支援在一线奋战的抗疫斗士。

疫情防控期间,新左旗个体工商户陈刚、赵慧明夫妇来到大队办公楼,为全体民警送去方便面、矿泉水、水果等价值2000元的应急物资。“在这个非常时期,我们不能做什么,看到咱们交警同志在各个卡口24小时坚守岗位,非常辛苦,舍小家为大家,真的很感动!我们只能尽自己的绵薄之力,为防控疫情做一点贡献。”陈刚夫妇动情地说。

群众的关怀让奋战在一线的民警深深体会到温暖的力量,大家说:有了群众的关怀,我们更有信心和决心打赢这场防控攻坚战!(张凤斌)

中国乳企唯一 伊利入围“世界食品创新奖”八大奖项

2020年“世界食品创新大奖”(World Food Innovation Awards)入围名单不久前在英国正式公布。伊利一举入围八大奖项,成为全球获提名最多的健康食品企业,也是唯一入围的中国乳企。

崛起于内蒙古广袤的土地之上,连续多年蝉联亚洲第一,乳业龙头伊利近年来正以“全球健康食品提供者”的姿态在世界舞台上频频绽放光彩。以更好地服务全球消费者为初心,以创新为驱动,深耕乳制品领域的同时,伊利在更广泛的健康食品领域不断创造新作为,正加速实现其“让世界共享健康”的梦想。

“世界食品创新奖”旨在表彰全球食品行业各个领域的年度最具吸引力的新产品和新发展,是行业内历史最悠久、评选机制最完善的奖项之一。每年一度的奖项评选都吸引了众多全球食品行业

佼佼者参与,而评选结果无疑代表了行业最前沿的趋势和走向。

液态奶、酸奶、奶粉、冷饮、奶油、健康食品等各个品类中多点开花,意味着全球食品行业对伊利创新实力的全面认可。本年度伊利入围的八大奖项包括最佳食品概念、最佳健康零食创新、最佳天然/有机产品、最佳制造/加工技术、最佳专业厨房产品、最佳食品包装设计、最佳饮品包装设计、最佳品牌标识/营销活动,涉及须尽欢冰淇淋、伊小粒冻干酸奶块、伊点萌酸奶、味可滋冷萃奶茶、金领冠塞纳牧有机奶粉、伊利淡奶油等产品。

在本年度入围的产品和活动之外,伊利丰硕的创新成果还有更多久经市场考验的案例。为了解决部分亚洲人群因缺乏乳糖酶而产生的乳糖不耐受症状,伊利的创新团队日夜攻关,研发出了中

国第一款乳糖水解牛奶——“舒化无乳糖牛奶”,让乳糖不耐人群也能够舒适地享受牛奶的营养健康。基于对低温酸奶需要冷藏、保质期短等消费者痛点的洞察,伊利解决了上百项技术难题,推出全球首创的PET饮用型常温酸奶和饮用型果粒常温酸奶——安慕希。目前,安慕希常温酸奶在中国和东南亚市场获得了巨大的成功,成为年销售额超过200亿人民币的产品品牌。

如何更好地满足全球消费者日益增长的健康食品需求,是以伊利为代表的健康食品企业始终盼望解决的世界性难题。长久以来,伊利一直坚持和推动创新战略,紧紧围绕国际乳业研发的重点领域,整合海内外研发资源,从全球视角布设一张涵盖全球领先研发机构的全球创新网络,覆盖亚洲、欧洲、大洋洲和美洲,

开展全产业链创新合作,积极承担引领行业解决世界性难题的责任。

以多年积累的创新优势为有力支撑,伊利在健康食品领域的科学布局顺利推进,为消费者提供了诸如植物蛋白饮料产品“植选”豆乳、饮用天然矿泉水产品“伊刻活泉”、即食谷物产品“斯谷”等丰富多样的健康选择。

在可预见的未来中,创新驱动下的伊利将继续保持着高速的良性发展态势,引领健康食品产业发展,开启全球行业发展新篇章。伊利的“后千亿时代”值得期待。(郑理)